



Руководителям ДОО
Динского района

О представлении информации

Уважаемые руководители
дошкольных образовательных организаций!

Управление образования администрации муниципального образования Динской район направляет для ознакомления аналитическую справку по итогам анализа эффективности комплексных мер и управленческих решений по повышению качества дошкольного образования муниципального образования Динской район за 2022 - 2023 учебный год.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Начальник управления образования

М.А. Ежкова

Ковалева И.А. + 7(861-62) 6-14-55

Аналитическая справка по итогам анализа эффективности комплексных мер и управленческих решений по повышению качества дошкольного образования муниципального образования Динской район за 2022-2023 учебный год

В период с 05 июня 2023 г. по 16 июня 2023 г. проведен анализ эффективности принятых управленческих решений по результатам мониторинга системы дошкольного образования муниципального образования Динской район за 2022-2023 учебный год.

Утверждены Программы развития дошкольных образовательных организаций с целью организации контроля по устранению выявленных замечаний и недостатков по качеству дошкольного образования в образовательных организациях.

Разработаны методические рекомендации, проведен семинар для заместителей заведующих по ВМР, старших воспитателей ДОО Динского района по корректировке основных образовательных программ дошкольного образования и адаптированных основных образовательных программ дошкольного образования «Основные подходы в корректировке основной образовательной программы и адаптированной основной образовательной программы».

Основные образовательные программы дошкольного образования и адаптированные основные образовательные программы дошкольного образования приведены в соответствие с требованиями федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования к структуре образовательных программ дошкольного образования.

Проведены семинары и совещания с заместителями заведующих по ВМР, старшими воспитателями ДОО Динского района по организационному и методическому сопровождению внедрения и реализации федеральной образовательной программы, определены организационные схемы (алгоритм) перехода на ФОП ДО, по формированию инфраструктуры дошкольных образовательных организаций и комплектации учебно – методических материалов в целях реализации образовательных программ дошкольного образования. Разработаны методические рекомендации по структуре ОП ДО в соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО

В возрастных группах (ДОО №6,13,25,44) пересмотрено построение развивающей предметно-пространственной среды с соблюдением принципа педагогической целесообразности с учетом возрастных особенностей воспитанников. Группы оснащены предметами-заместителями, игровые зоны пополнены игровыми макетами развивающими играми.

Разработаны методические рекомендации на тему «Безбарьерная среда как условия эффективной реализации ФГОС ДО с воспитанниками ОВЗ», «Взаимодействие всех участников коррекционно-образовательного процесса в работе с детьми с особыми образовательными потребностями».

В районе сохранена 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Как следствие, охват детей дошкольным образованием по сравнению с 2022 годом (74,1%) увеличился и составляет 90%. Решая вопро

обеспечения доступности дошкольного образования, в том числе для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в пос. Зарождение Мичуринского поселения в июле 2022 года открылся детский сад на 125 мест.

В соответствии с п.3.4 ФГОС ДО «Требования к кадровым условиям реализации ООП ДО» в 2022-2023 учебном году по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации курсовую подготовку прошли 374 педагогических работников. В 2022 году – 127 педагогов, в 2023 году – 202 педагога. По сравнению с 2021-2022 учебном году доля ДОО, в которых педагогические работники прошли курсы повышения квалификации по ФГОСДО выросла на 60%.

Активно ведется работа по повышению квалификации учебно-вспомогательного персонала. В ДОО района соответствующую квалификацию имеет 100% младших воспитателей. По сравнению с 2020 наблюдается значительный рост доли ДОО, в которых квалификация *учебно-вспомогательного персонала* соответствует приказу Минздравсоцразвития (с 95% до 100%).

Обеспечивается своевременная дополнительная переподготовка руководителей и педагогов ДОО по требованиям профстандарта «Педагог». На данный 100% руководящих работников ДОО получили дополнительное профессиональное образование по направлению деятельности в образовательной организации.

Систематический контроль за обновлением информации на официальных сайтах ДОО в соответствии с действующим законодательством позволяет обеспечить открытость и доступность информации для родительской общественности и населения.

По результатам взаимопроверки сайтов оформлены справки, указывающие на ряд недостатков в деятельности дошкольных образовательных организациях, вынесены рекомендации по совершенствованию образовательной деятельности.

В целях организации контроля за исполнением рекомендаций по итогам проверок даны рекомендации по устранению нарушений, выявленных в ходе проверок. Рассмотрены отчеты об устранении выявленных нарушений дошкольных образовательных организаций.

Отчеты представлены руководителями дошкольных образовательных организаций своевременно в указанные сроки с приложением копий документов, фотоматериалов, подтверждающих исполнение рекомендаций по результатам комплексной проверки.

Проведенные мероприятия позволили повысить качество дошкольного образования и эффективность деятельности дошкольных образовательных организаций.

Начальник управления образования



М.А. Ежкова